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Rok Rojko, Rok Kastelic (oratorij Kodeljevo) 

Molitvena ura – Oratorijski stebri 

 

PESEM: Kličem svet si, (str. 112) 

KRIŽ 

»Dragi mladeniči, ljubim vas iz vsega srca; zadošča mi, da ste mladi, pa vas že ljubim!« Tako je don 

Bosko zatrdil mladim. Don Bosko je za te besede našel zgled v Kristusovi ljubezni do nas. V tej 

nekoliko daljši molitvi, prosimo Jezusa, da okrepi štiri stebre oratorija: dom, dvorišče, šolo in župnijo. 

Naj postanejo to močni stebri nam mladim. 

PESEM: Ti si moj prijatelj, (str. 193) 

DOM – rojstna hiša, stalno bivališče, prostor, kjer človek preživi večino življenja. Stavba za 

določen skupni namen; zdravstveni dom, materinski dom, za starejše, kulturni, mladinski, 

gasilski. Parlamentarni zbor z zakonodajnimi lastnostni; spodnji dom, zgornji dom. 

V Krakovu na Poljskem je živel rabin, ki mu je bilo ime Izak. Trikrat se mu je sanjalo, da leži 

pod nekim mostom v Pragi zaklad. Potem ko se mu je tretjič enako sanjalo, se je odpravil v 

oddaljeno Prago. Ko je našel most, ga je poveljnik stražarjev vprašal, po kaj je prišel. Izak mu 

je povedal svoje sanje. Poveljnik straže mu je odvrnil: »Če bi jaz verjel sanjam, bi že pred leti 

šel v Krakov. Kajti sanjal sem, da je pod štedilnikom nekega Juda, ki mu je ime Izak, zakopan 

zaklad.« Ko je rabin to slišal, se je odpravil peš domov in izkopal zaklad izpod svojega 

štedilnika v kuhinji. (Drobne zgodbe za dušo, stran 115.) 

Prošnja: Jezus, prosimo te, da bomo cenili osebe, ki so z nami, predvsem svoje domače. Tako 

bomo na oratoriju otroke hvaležno sprejemali in jim prinašali občutek domačnosti. 

PESEM: Moj Jezus, rešitelj(str. 112) 

DVORIŠČE - prostor pred hišo, za njo ali med hišo in pripadajočimi gospodarskimi poslopji: 

pometati dvorišče; zapeljati voz na dvorišče; ograjeno, tlakovano dvorišče; kmečko, šolsko 

dvorišče / kraško dvorišče; notranje, zunanje dvorišče  arhit. arkadno dvorišče.  

 

Bila sem že na zabavah, kjer sem se počutila zelo slabo in neprijetno, saj je vse skrbelo samo 

to, kako dobro izgledajo in koliko pozornosti pritegnejo. Prav tako sem bila na zabavah, kjer 

sem se počutila zelo dobro, saj so ljudje preprosto to, kar so in so se resnično zabavali. To so 

bile večinoma zabave z mladinsko skupino. Toda ko ostalim prijateljem pripovedujem, kako 

zelo sem se zabavala, mi ne verjamejo. Nekateri izmed mojih prijateljev si Boga predstavljajo 

ko velikega šefa, ki sedi na prestolu in ljudem zapoveduje, naj bodo dobri. Tudi sama sem 

imela tako predstavo. Toda aktivnosti mladinske skupine in vrstice iz Svetega pisma, kot je 
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Nehemija 8, 10, dokazujejo, da Bog želi, da se tudi zabavamo. Ustvaril nam je čudovit svet in 

lahko bi rekli, da je ustvaril tudi zabavo. Vse je del čudovitega življenja, kakršnega želi, da 

živimo. Ko bom našel svojo radost v Bogu, bodo moji prijatelji to opazili. In mogoče si bodo 

tudi sami želeli te radosti. ( Beseda za mlade iz svetega pisma, stran 141.) 

Prošnja: Jezus, prosimo te, da se bomo znali zabavati na pravilen način in živeti pristno 

krščansko življenje. Otrokom bomo tako lažje zgled na igrišču in v prostem času, ko naše misli 

sicer ne zahajajo k Bogu.  

 

PESEM: Sonce, zvezde(str. 172) 

 

ŠOLA – javni, državni ali zasebni zavod, katerega glavna naloga je posredovanje znanja in 

spretnosti ter razvoj sposobnosti z organiziranim poukom. Šola je nepogrešljiva za doseganje 

določene kulturne stopnje in ohranjanje stalnega razvoja človeške kulture. Tudi šolska 

stavba. Privrženci kakšne smeri v umetnosti, znanosti in filozofiji. 

 

Nekoč so živali sklenile, da bodo odprle šolo za svoje mladiče. Sklicale so sestanek. Soglasno 

so sklenile, da se morajo v tem modernem času živali naučiti vseh veščin. »Ravnati se 

moramo po zgledu ljudi,« so bile enoglasne. »Integralna vzgoja je zahteva sodobnega časa.« 

Za vse živali so naredili enotni načrt vzgoje. Vsaka žival,  najsi je bila majhna ali velika, se je 

morala učiti vseh živalskih veščin. Vsi  mladiči brez izjeme se bodo morali naučiti leteti, teči, 

plavati, plezati po drevesih, skakati, delati gnezda, peti, kljuvati debla, čivkati in vse drugo. 

Vsi bodo deležni popolne in integralne vzgoje. Na dan odprtja šole so učitelji govorili 

učencem: »Dragi učenci, naučili vas bomo vsega. Lahko boste leteli kot orli, tekli kot jeleni, 

peli kot slavčki, plezali kot veverice. To bo veselo!« Po nekaj dneh pa je opazovalec lahko 

slišal pogovor med učiteljem in želvo: »Daj, teci. Teci! Hitreje, hitreje! Kaj se ne boš zmigala!« 

»Učitelj, ne morem. Res ne morem!« »Ti si zanič. Še teči ne znaš! Dajmo, še enkrat! Vidim, da 

si lena, neposlušna, ne sodeluješ. Padla boš!« Tako je želva padla v teku in izključili so jo iz 

šole. NI mogla doseči diplome. Čez nekaj dni se je učitelj jezil na slončka: »Pridi sem in pokaži, 

kako si se naučil plezati po drevesih. Hitro, da vidimo, kaj si se naučil! Ja, zakaj pa se ne 

premakneš, lenoba? Nisi za nobeno rabo. Nikoli se ne boš naučil plezati.« Ni potrebno 

poudarjati, da je tudi slonček padel na izpitu in so ga izključili iz šole. Sicer pa je tudi orel 

padel na izpitu iz plavanja, opica pa pri izpitu letenja. Konj pa ni naredil izpita iz čivkanja.  Že 

pred koncem leta so vse živali izključili iz šole in šolo zaprli. In od takrat je življenje v gozdu 

potekalo tako kot poprej. Vsaka žival se je izpopolnjevala v spretnosti, ki ji je bila najbližja. V 

nečem pa se je življenje spremenilo. Šola jih je naučila pomembne stvari. Vsi smo padli na 

izpitu. Vsakega od nas so izključili.  ( Zgodbe za pogovor, stran 87. ) 

 

Prošnja: Jezus, prosimo te, da bi v šoli znali poslušati in znanje primerno ceniti. Tako bi nam 

ostal čas, da bi mlade na oratoriju znali učiti vrednot, ki so pomembne za krščansko življenje.  

 

PESEM: Moj Gospod (str. 111) 
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ŽUPNIJA – (tudi fara) določena trajno ustanovljena skupnost vernikov v delni cerkvi (škofiji); 

praviloma ozemeljsko določen del škofije s sedežem v župnijski cerkvi, ki ji lahko pripada tudi 

več podružničnih cerkev. V izjemnih primerih župnija brez ozemlja, vezana le na ljudi. 

 

V župnijo je prišel mlad župnik. Bil je poln navdušenja. Na svoje veliko razočaranje je našel 

župnijo, kjer je malo ljudi prihajalo k maši in je bilo duhovno življenje zelo slabo. Šel je od hiše 

do hiše, a večina ljudi mu je rekla, da je cerkev preveč mrtva in ne bodo prišli. Sklical je 

župnijski svet in ta se je strinjal, da so kritike v precejšnji meri upravičene. Ko so ljudje tako 

razglasili župnijo za mrtvo, je župnik oznanil, da jo bo naslednjo nedeljo pokopal. In v nedeljo 

je bila cerkev nabita. Sredi cerkve je stala krsta. Župnik je imel poslovilni govor. Rekel je , da 

je bila župnija v preteklosti zelo dejavna in mu je žal, da je v zadnjem času tako opešala in 

končno umrla. Potem je povabil župljane, naj gredo okrog krste in se poslovijo od župnije. 

Drug za drugim so z veliko radovednostjo gledali v krsto in vsakdo je bil nadvse presenečen, 

ko je v njej videl svoj obraz v ogledalu, ki ga je župnik položil na dno krste. Mnogi so bili 

pretreseni in jezni, toda kmalu je vsak član spoznal, da je prav njegovo nezanimanje krivo, da 

je župnija mrtva. (Drobne zgodbe za dušo, stran 77.) 

 

Prošnja: Jezus, prosimo te, da bi naše župnije bile polne življenja in mladih. Spodbudi v nas 

Svetega Duha, da bomo bolj trdno gradili naše župnijsko občestvo.   

 

PESEM: Suša (str. 178) 

 

Nekaj trenutkov tišine (5 minut) 

 

Oče naš in zdrava Marija. 

 

Don Bosko je nekoč izrekel: »Najlepša igra in najlepši izlet zame bi bil, če bi popeljal deset 

tisoč mladih ljudi v nebesa.« Don Bosko nam je zapustil oratorij, preko katerega imamo 

možnost, da se nekoč udeležimo tega najlepšega izleta v nebesa. Mogoče bo ravno zaradi 

nas, v nebesa poromal še kakšen otrok. Hvala ti Bog, za to možnost, da lahko spreminjam s 

tvojo pomočjo sebe in mlade. 

 

Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu! 

 

KRIŽ 

 
_______________________________________________________________________________________ 

Pogoji uporabe: 

Gradivo lahko uporabljate za delo v skupinah, pod pogojem, da ne gre za komercialno uporabo. Za te 

namene ga lahko prosto reproducirate in predelujete, vendar morate pri tem navesti avtorja originalnega 

gradiva. Brez dovoljenja Gradiva ni dovoljeno objaviti v tiskanih, elektronskih ali katerih koli drugih medijih. 


